ANALIST MATEMATICA 1 - TRST 1

Corso di laurea:

1. Se z = —(#?) allora le radici quarte di 2 sono

2. Le soluzioni dell’equazione
il
(z + 2)(5726(2) -V2) (2= 2)(Zm(z) —2) =7

sono: [a] V3:£2,v/3+ 24 /3 (0] 1+ 2)/4, (1£/2)/4— /2, Jgﬁi&ﬁi&}—%;
-85 -4-25-u

>
3. f(z) = {ﬁigcisggg 3;200 & continua @ per 8 = §; @ per 8 = 10; E per

hiessun valore di g, E per =09,

4. Se f(z) = 2= ber z > 0 allora f/(z) = @ :r43:"’4"1(1 +logz?) @ 43:4:cm4‘110g$4 :
m4m$4*1(4+logsc4) : 4aig'~1

5 9(2) = h(4e® — 2¢2%) Afiopa 9(0)= [a] 61'(0); [o] w(2), [c] o; X 121 (2).

6. Seg:R - R & una funzione due volte derivahile, quale delle seguenti affermazioni & sempre
vera? Se g non ha minimo in R allora, g non e limitata inferiormente in R; @ Se

9’ (zp) = 9"(z0) = 0 allora, Zo & un punto di flesso dj g; g Se lim g(z) =0 e 9"(z) >0

T——co
. _ . - : . . ;
allora, . E%DO 9(z) = +o0; Se Ty ¢ il punto di massimo assoluto di g allora, 9"(zo) < 0.
. 0T —4sing
T'mhi% e ='—D per ga<4, @a:4,nessunaeﬂ,@a>4.

8. xﬁ%l+(1+sinm)1/m2: @\/E; @4—00; “\}_E; @1.
9. x_lﬁl:ﬂl_loog—_—coiz%))—(ﬁ_ﬁzlper @azg; @a:lo;azél;ga:&

2
10. Se g(z) ~ 2 per z — 00, allora & sempre vero che: E non esiste lim 9@’) ;

(&) e
o 9et) : _ . :
@ lim = (: X] $1i%1+ zg(1/z) = 1; @ non esiste lim zg(z).

T— 4o €T T—-}00




ANALIST MATEMATICA 1 - TSy |
Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laures:

10.

¢! —cos?(1))(1 )3 _
.m_l_,u_’l}oo__*——;—;—___:lper @a=4; @azl, EQ:Q; @0523.

 Be Z=1+ ¢ allors le radici quarte dj » sono

-Seg:R <R una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre

vera? E Se g'(zy) = 9"(20) = 0 allora, Zo & un punto di flesso dj g; E Se lim g(z)=0

T——po

e 9"(z) > 0 allora, lim g(z) = +o0; Se 2q & il punto di massimo assoluto dj g allora,

- Le soluzioni dell’equazione

(24 2)(Re() - 2) 4 (2= 2) Tm(z) 4 ) = 2

son0: [ a| (14+/2)/4, (1+v2)/a—i/2 [8] V243,243 9 X ~3 5 =3 ~2, 52
V3+2,v3+24 /3

Se f(z) = 2%° per z > g allora f'(z) = E 222" 1o 42 : @ z227°-1(3 + log z2)

221 X} xzxm2“1(1+log$2)

T
Seg:R - R & continua e Pberiodica, allora & sempre vero che: H% .9(;3 ) = 0,
T——-00
i , : . ) ] ) g(:c2)
@ x?j& zg9(1/z) = 5 E non esiste xi{l_ipoo zg(z); non esiste miu-l:ilco o
i Ve ; 1, :
lim (cos z) /= — E +o0; @ L g 1; @ JE.

- 9(z) = h(4e® — 2¢%7). Allora 9'(0) = @ h'(2); @ 0; 12h7(2); @ 6h/(0).

~ I VT +Bcosz, z>0 . . . ;5.
f(:::)_{2($+2)_2m, Q:<Oecontu'1ua @per[)’—-4, Epernessun valore di §:

gperﬁ:&' @perﬁ’:z

Iima—x:;ﬂ—ni::—l—ooper @a:?; @nessunaeR; Ea>7; a:<7.

z—0 T



ANALISI MATEMATICA 1 . TEST 1 31 ottobre 2012
Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laures:

e Per annullare una risposta ritenuta errats racchiuderla in un cerchio.
® Risposta corretta; +1.5. Risposta errats: =£.25,

L. Se f(z) = z=° per z > 0 allora f/(z) — M :c%*‘"a“l(l +logz3) @ 3z8g=’-1 logz®

$3x$3‘1(3—l—log$3) . 332’1
2 (@) = g(4e* — 22 Aflops F'0) = [a] 6g/(0); (8] 9'(2); L] 0 [X] 12¢/(2).

3. 8e 2 = —(i2) allora le radici quarte di z song

4, E11'_1‘1%)(00532)1”2: @\/E; @—FOO;@%;I.
5. mlii%?—xigs-iﬂfzhooper Ea<5; @a——-&nessmlae'ﬂ; a>5.

(- cosg(%))(l + %)%

6. mEIEm_—__F—“—:Iper Ea:Q; @a:lﬂ; a:4; @a:&

7.Sef:RSRa una. funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre
vera? E Se f non ha minimo in R allors J non & limitata inferiormente in R; @ Se

f(zo) = " (20) = 0 allora Zo € un punto di flesso dj ki E Se lim f(z)=0e f(z) >0

IT——00

allora lim f (z) = +o0; @ Se z & il punto dj massimo assoluto dj f allora I (zg) < 0.

T—r-Loo

2
8. 8e f(z) ~ z Per z — 400, allora & sempre vero che: @ non esiste lim I(——) :

r—4oc 2
G . L . .
@ ml}?oo el g $1_1+1(1)1+ rf(1l/z) = 1; E non esiste xllggoxf(m).

9. Le soluzioni dell’equazione
1
(z + 5)(57?,6(2) ~V2) + (z - z)Zm(z) —2) =7

sono: V312,v/3+£24 /3 [B] (1£+/3) /4, (1+v2)/4—i/2; X V2+£3,\343+ 9

1 ]: : 5 7
21275 — 20,5 — 24

_ JVZ+PBeosz, z>0 . , — G .
10. f(z) = {2(3:_,_5) —92 ;0 © continua [aj per B = §; @ per § = 10; E per
nessun valore di 3; @ per =9,



ANALISI MATEMATICA 1 - TRST

Corso di laurea:

® Risposta corretta. +1.5. Risposta errata: {25,

L f(z) = {;{ii g)c?_s;; isio() & continua E per nessun valore di 3; gper B8 =5

per,@:tl; @perﬁ:ﬁ'.
2. mE?WQW:Iper EOJ:Z; JEC&z!l; a=5; @azﬁi.

3. Se 9(z) ~ z per z — +00, allora & sempre vero che: [E im zg(1/z) = 1. @ non esiste

z—0+
; ) ; . g(z?) -  g(e®) B
ZE.TOO zg(z); non esiste EETDO g @ x-lﬂlm b 0.

4 Sez=1—3 allora le radici quarte di 2z sono

3. Le soluzioni dell’equazione
_ _ 1 1
(z+2) (2Re(2) — 1)+ (z2-2) (Zm(2) + 3) =3
sono: @ \/§:t3,\/§:t3+2i; [p] —3.8,~1 —2i,8 — 2 \/512,\/5:!:24-«/?_12';
DX (1 £v3) 4, (1£v2)/4—i/2.
6. lim S —wsing = —00 per @nessunaeR; @ o> 3; E a < 3; @ & =3

z—0 z3 o

7. 9(z) = h(4e*® — 2¢%) Allor, 9'(0)= [a] o X 120/ (2),; 6h'(0); [d] h'(2).

8. 8e f(z) = 2*° per z > 0 allora f'(z) = E x5$$5‘1(5 + logz®) E 5aBpt®—1 ,
x $5$35*1(1 +logz®) 54577 ~1 log 2%

9. Seg:R — R & una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre
vera? g Se lim g(z)=0e 9"(z) > 0 allora lim 9(z) = 4o0; @ Se zg & il punto dj
T——00

T—+4-00

massimo assoluto di g allora 9" (zg) < 0; Se g non ha minimo in R allora g non & limitats,
inferiormente in R, Se ¢'(zo) = g (z0) = 0 allora Ty € un punto di flesso dj g.

10. iiﬂ‘)(l +sing) /2 E 71,;; E 1; B Ve +00.



10.

Cognome:

Corso di laurea:

ANALIST MATEMATICA 1 - TRST 1 | 31 ottobre 2012

Nome: Matricola:

A |B I ]

® Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta, Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
® Risposta corretta: 41.5, Risposta errata: —0.25.

Seh:R — R & una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre

vera? @ Se h'(z0) = B (x0) = 0 allora o € un punto di flesso di A; Se lim h(z) =0
T——00
e h"(z) > 0 allora . _]_%Elco h(z) = +oo; Se zo & il punto di massimo assoluto di A allora

h"(zp) < 0; @ Se h non ha minimo in R allors A non ¢ limitata inferiormente in R.

_ I VzZ+Pcosz, >0 . : e y
f(a:)q{2(x+4)_2x’ r < © continua Eperﬁ;& @per nessun valore di g3;

gperﬁ:'ﬁ Eperﬁ:ﬁ

Iim CMHE)SinSE*—f—ooper @az& @nessunaeR; ga>5; @a<5.

rz—( 3 o

— wanE T 4\2
.EEELWQ——C?S—(;—(?EL)_:Iper @a-—-S; @a:E;Ea:G;a:?.

Se Z=1—1 allora le radici quarte di z sono

; ml_i+%1+(1+sina:)1/$2 = E +-00; @ =5 le] 1 Ve.

Se f(z) = 2*° per z > 0 allora f/(z) = 3:532:“’3%1103;3:3 : @ 223;?3‘”3_1(3 +logz?)

¢ | axiz® 1 3yt~ +logz
3 3.2d—1 @.Tgiﬂ 1(1 1 3)

. Le soluzioni dell’equazione

(24 E)(%Re(z) ~V3) + (2 — 2)(Tm(2) - v3) = 1

sono: [a] (1:+/2)/4, (1£v2)/4—i/2; (8] V2£3,v/3+3+2; ~3: 5, -3 -2, 5 9
DX V3273424 /5

Seh:R — R & continua e periodica, allora & sempre vero che: lim

: ; . : . h
@ ml_l.l’(r]l+ zh(l/z) = 1; non esiste :c—lj{fl—loo zh(z); non esiste m_lj{*l_loo 2
hz) = f(4e” - 2¢27). Allora w/(0) = [a] F(2); X o; 12f'(2); [d] 677(0).




ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 31 ottobre 2012
Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

L f(z) = g(4e® — 2¢27). Aliora, F'0)= [a] 129'(2); [8] 69°(0); [c] 92); X o.
- dim(eosa)' = IR 1 [5] v [] oot [a] .

3. Le soluzioni dell’equazione

b

(= + 2)(%726(2:) = V3)+ (2~ 2)(Tm(z) - v/3) = 1

sono: [a] ag,g,_g._zi,gazi_; x[ V842,v/3+24/3i; (1£v/2) /4, (1£v/2)/4—i/2;
V243,243 49

4. il_% aa:—xzsinz:_FOOPGT ga>3; @a<3; a:3; @nessunaER.

9.8 f:R—=Ra continua e periodica, allora & sempre vero che: @ non esiste HT zf(z);
T—-+o00

. . J@#?) o fler) : _
@ non esiste lim : x lim =i xilgl+ zf(l/z) = 1.

T—-oo ,7_,‘2 T—-too

6. Se 2 = i? allora le radici quarte di z sono

VT +Bcosz, x>0 | . e . I
7. f(x)m{Q(:v—l-zl)-—Q‘”, z < o © continua @perﬂ-?, @perﬁ—ﬁ, per,@’—S,
Per nessun valore di .

8. 5S¢ f:R >R &una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre
vera? E Se z¢ & il punto dj massimo assoluto di £ allora (o) < 0; @ Se f non ha

minimo in R allora, J non & limitata inferiormente in R; Se f'(zg) = f" (zo) = 0 allora,
Zo € un punto di flesso d; b3 @ Se lim f(z)=0e f"(z) > 0 allora lim f(z) = +c0.

r——0o T—to0

9. 8¢ f(z) = 2®° per z > g allora. f'(z) = E’ 557 -1 . g :c5:1335‘1(1 + log z%)

525271 1og 75 ; @ $5$$5‘1(5+10g3:5)

— cog2(l 4)2
10. mETmE—C*O-S—(Q%))(—lim_)_leer Ea:ﬁ; @a:z?; a-—_S; @a:&



. Iim‘oﬁn—:ajs-in_xz—f—ooper Ea>4; @a<4; a=4; @nessunaER.

-Seh:R—-Ra continua e Periodica, allora & sempre vero che: E non esiste Jim zh(z);

T—--co

2 z
@ non esiste lim hiz’) : g lim ﬁ(i—) = (J: E im zh(1/z)=1.

T—too 2 z—+too g z—0+

- (@) = f(4e® — 2e%%). Afiora W0)= [a] 127'(2); (8] 6£'(0); [<] #(2); X o.

vera? @ Se z; & il punto di massimo assoluto di & allora A" (z0) < 0; @ Se h non hg

minimo in R allora, A nop ¢ limitata inferiormente in R; Se h'(zg) = B (z0) = 0 allora

To € un punto di flesso dj h; E Se lim h(z)=(e A'(z) > 0 allora lim hz) = +o0.
T——0co

T—-4o0

_ \/E—l—ﬁcos:z:, z>0 . . . o -
.f(a:)—{2($+4)_2$, 2 < © continua gperﬁ—?', @perﬁ-—ﬁ,perﬁ—&

Per nessun valore dj G.

- 8e f(z) = z** per z » 0 allora f(z) = E dziz='-1 @ zheet-1y + log z*)

E] dzizg=*-1 logz* $4x“4“1(4+10g3;4)

- Se 2z =2 allorg le radici quarte dj Z s0no

lim msg)—(lﬂ:lper gazﬁ; @a:?;a:&@az&

T—too

} zﬁ%l+(l+sinx)1/z2 = @ 1; E Ve g +00; %

10.

Le soluzioni dell’equazione
(=4 2)(SRe(z) — v/3) 4 (5 2)(Tm(z) - v/3) = 1

sono: [a] H%,g,~§—2¢,§~2¢; @\/ﬁﬂ, V34£2+4/3;: (1£++/2) /4, (1£v2)/4—5/2;
[d]vV2+3,v21349;



ANALISI MATEMATICA 1 - 31 ottobre 2012

Cognome:

Corseo di laures:

10.

- Se h(z) ~ z per  — 1090, allora & sempre vero che- JE lim zh(1/z) =1, E non esiste

z—Q+

im zh(z); [c] non esiste Iim 27 | lim 7(E7) =0
T—+co L =t g2 ! st g .

Se”Z:R - R &una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermagzioni & sempre
vera? @ Se lim A(z) =0e R"(z) > 0 allora 111_11 h(z) = +oo; Se zo & il punto
T—+—00 T—-00

di massimo assoluto di A allora h"(zq) < 0; Se h mon ha minimo in R allora A non &
limitata inferiormente in R; @ Se h/(zq) = B (z0) = 0 allora Zp & un punto di flesso dj h.

+ Bm (1 +sinz)t/? = [q] 7 (0] 1 X ve [d] +co.

— I VZ+Beosz, z>0 . : - -
f(a:)—-{2($+3)_2m, z < © continua @pernessunvaloremﬁ, @perﬁ—&

per,8=4;per6=6.
1
lim (—IW=1WI @a:2; Ea:él;a:S;@a:S.

T— oo

- h(z) = f(4e*® — 2¢20). Allora P(0)= [a] 0; X 1277(2); 6£(0); [d] 7(2).

Le soluzioni dell’equazione

(2 + 2)(2Re(z) — 1) + (2 - 2)(Zm(z) + él-) = %

sono: @\/Ei3,\/§i3+2i; @_é,—g—,—%—zi,g—%;\/§i2,\/§i2+x/§z’;
X (1 £+2)/4, (1£+2)/4— /2.

Se Z=1—1i allora le radici quarte di z sono

lima}x—QSinz—ﬁooper @nessunaER; @a>2; Eo:<2; Q=9

r—0 _’1',‘3 -

Se f(z) = 2*" perz > 0 allora, f'(z) = E{' $723"‘"7“1(7+ logz™) @ 72772 -1
E xTw‘”T_l(l-f-logx?) : @ 7272% ~1log 47



B ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 31 ottobre 2012
Cognome: Nome: Matricola:
Corso di laurea: A | B I

10.

® Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta, Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
® Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Le soluzioni dell’equazione

(2 + 2)(Re(z) ~ 2) + (2 — 2)(Tm(z) +2) = g

sono: [a] (1£v/2)/4, (1£+/32)/4—i/2; [b] V24£3,v/243+2i; E -5 5, —2 -2, 8 -2
[d] V3+2,v/3+2+3i.

Se f(z) = 2% per z > 0 allora Flz) = [a] 7272 llogz? @ m7$$7_1(7'—£—10g:r:7) ]

TaTrm -l E] 27z® (1 +logz7)
. 212
lim (1 — eam (m))(1+$) =1 per E’a:él; @O:=1;Ea=2;@a=3.

T—-+o0 e

J(@) = g(4e” — 2¢*). Allora £'(0) = [a] g'(2); [X] 0; [2] 12¢'2); [d] 69/(0).

. lin:tl)(cos3:)1/;':2 = E +00; g ﬁ; E 1; @ Ve.

r—r

_ JVz+pBcosz, >0 . : " _—
f(a:)—{2($+2)_2m, $<Oecont1nua @perﬁ—zi, @pernessun valore di [3;

Eper,@:fﬂ; Iz’per/j‘:l

. . . . e’
Se f : R — R & continua e periodica, allora & sempre vero che: M h{kn F(€7) = 1
z——+00 T
2

: L : : _ y . J(z?)
@ x]irél+ sf(lie) =1; E non esiste lim zf(z); @ non esiste lim .

T—400 r—+4co 1‘2

Iimgx—_aﬁ:-f-ooper @a=2; EnessunaER; ga>2; @a<2.

z—0

Se Z =1+ 1 allora le radici quarte di z sono

/’0
4l

Se f : R — R & una funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre
vera? E Se f(zo) = f"(z0) = 0 allora x4 & un punto di flesso di I % Se lim f(z)=0
Z——00o

e f’(z) > 0 allora liil_l f(z) = +oo; Se @ ¢ il punto di massimo assoluto di f allora

ze) < 0 @ Se f non ha minimo in R allora f non & limitata inferiormente in R.



Corso di laurea:

10.

ANALISI MATEMATICA 1 - TEST 1 31 ottobre 2012

® Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta, Indicarla con una croce.
® Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchjo,
® Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

: igx%](cosm)lfma = @ %; @ 1; VE; ﬂ +00.
.ii}}})am—mzsmmzaooper EnessunaGR; @a>7; ga<7; g =7,

Se f(z) = 2" per 2 > 0 allora f'(z) = $2$w2—1(2+10g$2) ; E 2222%° -1
JE 2222 ~1(1 +logz?) e e

Se h(z) ~ z per z — +00, allora, & sempre vero che: g lim zh(1/z) = 1; @ non esiste

z—0+
) ) h(r2 hie®
lim =zh(z); non esiste lim M ; @ Hm —(2 = 0.
T—-to00 T—r+o00 ;1‘,'2 r—4o0 b5

Seh:R — R & ung funzione due volte derivabile, quale delle seguenti affermazioni & sempre

vera? @ Se lim hA(z) =0 ¢ h"(z) > 0 allora, h'IJlrl h(z) = +oo; Se o & il punto
E——00 X—+00

di massimo assoluto di % allora h'(zq) < 0; Se h non ha minimo in R allora A non &
limitata inferiormente in R; Se h'(zqg) = B” (zo) = 0 allora 2 & un punto di flesso di A.

Le soluzioni dell’equazione
1
(z + E)(ERe(z) —V2) + (z - 2)(Im(z) —2) =17

sono: @\/iiS,\/Qi3—i—2i; @—%,g,—%u%,gh%;\/?T:t2,\/§i2+\/§i;
(L v2)/4, 1+ /32) /4 — i /2.

. (I —cos?(1))(1 + 25)2 . , = B
o m e T [a] a=3; E]aqs, [c]a=9; [d] a=10.

o \/:T:—}—,Bcosa:, z>0 . ; A _ 0.
flz) = {2(:r—|—5) _9r pop 8 continua E per nessun valore di 3; @ per 3 = 9;

per 3 = 8; perﬁ:IO.
f(z) = g(4e® — 2¢2). Allora F(0) = @ 0; @ 12¢'(2); 6¢’(0); q'(2).

Se z = —(4%) allora le radici quarte di z sono




